IIpukaaau po3B’si3yBaHHs 32124 HA 3HAXOMAKEHHS XiMIYHUX GopMy.I

1)  3naxooscennsn ximiunoi popmynu peuosunu 3a MacosuMu YACMKAMU €/1EMEHMIE:
3agaua. EnemenTHuil ckian peyoBMHH: MacoBa dyacTka enementa @epyma 0.7241 (abo 72.41%),
macoBa yacTka Okcureny 0.2759 (abo 27.59%). Busenits XimMiuHy Gopmyiy.
Po3B’ 130K . 1) 3HaxoaMMO BiIHONICHHS YKCJIa AaTOMIB
Fe:0=72.41/56=27.59/16 = 1.29:1.72
2) MeHiie yuciio 6epeMo 3a OJUHUITIO 1 3HAXOIUMO CIIITyI0Ue BiTHOIICHHS:

Fe:O=1:1.33

3) Tak sik MOBMHHO OYTH IIiJIe YMCIIO aTOMIB TO, II€ BIIHOIIECHHS MIPUBOJUMO JI0 LITUX
YHCET:

Fe: 0O=3:3.99=34
BigmoBins: xiMmiuHa Gopmyna nanoi pedoBuan Fe30y.

2)  3naxooscenns Ximiunoi popmyniu no 6IOHOUIEHHIO MAC e1IEMEHMIB, W0 6X00AMb 00 CKIAOY
peuosunu:

3agava . 3HaiiaiTe XiMIYHY QOPMYILY pEUOBHHH, A0 CKJIAAY sIKOT BXOAUTH 9 Mac. 4. AmtoMiHis 1 8 Mac. u.
Oxkcureny.

Al : 0= 9/27 : 8/16 =0.33:05=0.99:1.5=2:3
Binnosine: ximiuHa popmyna naHoi pedoBunu Al,O3

3)  3naxooicenns Ximiunoi popmynu 3a macosumu YaCMKAMU eJlIEMEHMIE, AKWO 6KA3AHA
2ycmuna i iOHOCHA 2yCMUHA 0AHOT PeY0BUHU 8 2A30N00I0HOMY CIMAHI:

3apgauva 1.
ExcrieprMeHTabHO BCTAHOBIIEHO, IO €IEMEHTHHUM CKJIaJl Ta30M010HO0T PEUOBUHHM CITITYIOUH: MacoBa
yactka ['igporeny 0.1429 (abo 14.29%). Maca oHOro JiTpa bOTo ra3zy npu HOpMaJbHUX YMOBax
ckiazaae 1,25 r. 3HaiaiTh XIMIYHY GOpMYITy JaHOI pEUOBUHHU.
Po3B’s130k. 1) 3HAXOAUMO BiHOIICHHS YHCIIa ATOMIB CIEMCHTIB:
C:H=8571/12:1429/1=7.14:1429=1:2

OTxe, HaltnpocTima ¢popmyina poro razy CHp.

2) 3HaxoIMMo MOJIIpHY Macy 3a 1ieto popmynoro M(CH») = 12+2=14 r/monb. Ane
BiJTHOIIIEHHS KiJTbKOCTi aroMiB 1:2 Bignosimae 6arato hopmyin, Hanpukiang CoHy, C 3Hg uT.10.

3) 106 3'acyBatH, sika 3 nux (GOpPMYJ BIINOBIa€ TaHOMY ra3y, 3HaXOJMMO MOJISIPHY
Macy 3a T'yCTHHOIO:

M=V* [0 =224*125 =28



M= 28 r/mMonb

Tax sik OM3bKa 32 YMCETFHUM 3HAYCHHSIM MOJIIpHA Maca JOpiBHIOE 28 T/MOJIb, BiAMOBIgaE muIie Gopmyti
C,Ha, TO BOHA € cripaB)KHBOIO (HOPMYIIOKO ITi€T PEUOBHHH.

3agaua 2. Ilpu 3ropsusi 2.3 r pedoBunu yrBoproeThes 4.4 T kapoon (V) okcumy i 2.7 r BoIH.
I'yctuna napiB 1i€i peyoBuHU 3a MOBITPAM A0piBHIOE 1.59. Buznaure MonekymsapHy Gpopmydy miel
PECYOBHHHU.

Po3B’s130k. Tak sk pu 3ropsiHHI JaHOT pe4OBUHH yTBOproeThes Kapoo (IV) okcua i Boja, TO 3
IIbOT'O BUIUIMBAE, IO JI0 CKIIAAY JJaHOi pedoBUHU BX0aaTh KapOon i ['igporeH.

1)  3uaxomumo macy KapOony:

M (CO3) = 44 r/monb
44 1 CO, mMictars 121 C
441 COy - X

44 :44=12:x; x1=44*12/ 44=12r C
2) 3uaxomumo macy [igporeny:
M(H20) = 18 1/ momnb

18 r H,O mictars 21T H
27r HzO - X2

18:2.7=2:%X0, x,=27*2/18=0/3; x=03rH

3)  Slkmio B peyoBuHI MiCTUTHCSI OKCUTEH, TO HOTO 3HAXOIATH 3 PI3HUII MAC PEYOBUHH i CYMH Mac
Kapb6ony 1 I'iaporeny:

m(C)+m(H)=12r+03r=1.5T;
m(0)=23r-15r = 08r

4)  3HaxoaMMO BiJHOIIEHHS KiJIBKOCTI aTOMIB €JIEMEHTIB:
CH:0=12/12:03/1:0.8/16 =0.1:0.3:0.05=2:6:1
OTxe HaliipocTima gopmyna 1iei peuosuan CHgO.
5) 3HaxoauMo MOJISIpHY Macy Ii€i pe4oBUHH 32 POPMYJIOIO i 3 TYCTHHU ii mapiB 3a MOBITPSIM:

M(C;HgO) = 46 r /Monb;
M =29 Do =29* 1.59 = 46.11;

Otxe, B mJaHoMy BUIaaKy Haimpocrima Gopmyna C,HgO € cripaBkHBOIO.

Jncepeno: http://republic-shkif.narod.ru/consult_chemistry.htm



